

安全郑州2010年行动方案下发

年底前产煤市要完成煤矿重组

去年全市发生安全生产事故2319起 同比下降33%

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘百鹏)全市安全生产工作昨日召开。会议通报,去年全市安全生产工作取得明显成效,呈现“三无一降”局面,即无重大以上事故、无重大影响事故、无因事故引发的上访事件,各类安全生产事故起数、死亡人数、受伤人数、直接经济损失明显下降。市领导刘心全、孙金献、牛西岭出席会议。数据显示,2009年,全市共发生各类安全生产事故2319起,死亡291人,比上年分别减少1194起、137人,分别下降33%和32%。与上年相比,亿元GDP事故死亡率由0.19降到0.085,降幅达到55%,比省下达年度控制指标0.17低0.085。

本报讯(记者 卢文军)昨日召开的全市安全生产工作会上下发了安全郑州2010年行动方案,将围绕遏制重特大事故,坚决打好煤矿兼并重组、隐患排查治理、打击查处非法违法“三个攻坚战”。

完成煤矿兼并重组

根据方案,2010年底前,各产煤市要按照兼并重组和资源整合规划,完成煤矿兼并重组年度目标和任务,着力提高煤炭资源利用率、煤炭产业集中度和煤矿安全保障程度。各产煤地县级政府对推进本辖区内煤矿企业兼并重组负有重要责任,要成立工作机构,加强对兼并重组工作的统一领导。地方国有煤炭企业在兼并重组中要率先启动并发挥模范带头作用。市政府有关部门要切实履行职责,加强指导督促,提高工作效率,形成工作合力,确保兼并重组目标任务保质保量按期完成。对2010年底未按规定完成煤矿兼并重组年度任务的,纳入安全生产一票否决。各产煤市和乡镇政府及有关部门要切实履行安全监管职责,严厉打击和查处煤矿非法违法行为。继续实行领导包矿制度,落实县乡

两级包矿领导责任,派驻驻矿监管人员,实行严防死守,防止各类煤矿事故发生,确保兼并重组期间煤矿安全生产形势稳定。

排查治理各类隐患

方案要求,煤矿要重点排查技术改造矿井、停产整顿矿井和瓦斯水害威胁严重的生产矿井;金属和非金属矿山重点排查机械通风、提升装置和爆破器材;危险化学品重点排查危险工艺和重大危险源;烟花爆竹重点排查涉药生产工序、储存场所;交通运输重点排查运输企业、车站、危险路段和桥梁;消防重点排查人员密集场所和“三合一”、“多合一”场所;建筑施工重点排查轨道交通施工、深基坑、大型施工机械;旅游重点排查景区景区大型游乐设施;民爆重点排查生产储存使用场所。

今年将强化重点时段隐患排查,第一时段(2010年1月至2010年4月):围绕确保全国“两会”和春节期间安全生产,加强对煤矿、交通运输等重点企业和各类人员密集场所的隐患排查治理;第二时段(2010年5月至2010年9月):围绕汛期和旅游安全,建立健全自然灾害预报、预警、预防和应急救援体系,落实防洪防

汛、防坍塌、防火等各项措施,严防引发事故灾难。第三时段(2010年10月至2010年12月):排查整改各类事故隐患。

打击查处非法违法

方案要求,煤矿,要重点打击查处已关闭取缔矿井死灰复燃、停工停产煤矿擅自复工复产、存在重大隐患矿井冒险蛮干、越层越界开采和生产矿井超能力、超强度、超定员突击生产等行为。金属和非金属矿山,重点打击查处无证无照非法生产、超层越界和私采滥挖。危险化学品,重点打击查处无证无照非法生产、储存和运输。烟花爆竹,重点打击非法生产,查处超定员、超药量、超范围组织生产和改变工房用途“三超一改”违法行为。交通运输,重点打击无证无照无牌非法运营、车辆非法改装,查处酒后驾驶、超员超载超速超限“四超”等严重违法行为。

今年,我市将加大舆论和群众监督力度,利用各种媒体,大力宣传打击查处安全生产非法违法行为专项行动,充分发挥“12350”安全生产举报电话作用,畅通安全生产各类非法违法行为的举报渠道。

省委组织部慰问我市困难党员

本报讯(记者 安群英 实习生 刘久荷)近日,省委组织部副部长臧安民、巡视员宁建华等到新密市、二七区慰问看望困难党员和老党员,给他们送去节日的关怀。市委常委、组织部部长姚侍献参加慰问。

臧安民带领慰问组成员首先来到新密市新华路办事处惠沟村生活困难党员王国敏、老党员代表巩秀兰家,分别送上800元慰问金和棉衣棉被等生活用品,询问了其家庭生活情况,感谢老党员为党和群众做的贡献,鼓励他们战胜疾病、战胜困难,继续支持农村基层党组织建设。随后臧安民一行又来到二七区马寨镇困难党员王栓来、李爱荣家慰问,送上慰问金和肉、蛋、米、油等生活用品,了解到他们生活有低保,村委会定期帮扶等措施后,臧安民等领导表示,一定要把基层困难党员和老党员的生活照顾好。

河南商贸集团有限公司昨揭牌

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,河南商贸集团有限公司正式挂牌。这标志着全省商务系统厅属企业的改革改制工作迈出实质性步伐。

作为省管国有独资公司,该集团公司将担负起国有股权管理、托管相关国有企业及开展国内外贸易等业务。该集团成立后,省商务厅将一次性把所属的其他国有企业整体划转集团公司管理,从而实现政企分开、政资分开。据悉,河南商贸集团将按现代企业制度要求,建立有效的公司管控模式,实现自主经营、独立核算、自负盈亏,独立承担民事责任。

集团公司负责人昨日表示,将力争用两年时间,使公司年进出口额达到10亿美元,营业额达到200亿元人民币,净资产达到5亿至7亿元,并择机上市。未来把商贸集团培育成以国内外贸易、国际国内物流和承担我省重要消费品储备、承办大型会展等为主体功能的大型商贸流通集团。

惠济区设60个烟花爆竹零售点

本报讯(记者 黄永东 通讯员 连敬春)为确保辖区群众能够过一个安全祥和的节日,惠济区安监局严把准入关,布设烟花爆竹零售网点60个,引导市民安全有序燃放鞭炮。

按照“统一规划、保障安全、合理布局、总量控制、规范管理、经营有序、方便群众、确保安全”的原则,根据辖区各镇办人口分布密集度等实际情况,该区共设立烟花爆竹零售网点60个,并对烟花爆竹零售点负责人进行培训,以保证烟花爆竹的储存和管理安全。

该区严把烟花爆竹质量关,引进信誉度高的烟花爆竹批发企业。此外,该区专门印制了2000余份烟花爆竹燃放标志张贴在易燃易爆物品生产、储存单位、医院等禁止燃放单位,提醒群众注意安全。

大商在郑第七家店昨日航东商圈开业

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,大商在郑的第七家店亮相航海路与中州大道交会处的某小区旁。这为日渐升温的东南商业板块再添筹码。

得益于原有的批发业基础和郑东新区建设的带动、辐射,东南商业板块潜力被商家看好。地处这一区域的航海东路商圈依托有利地势,更呈现快速发展势头,昨日大商的第七家店就位于航东商圈的核心区。据悉,该店是大商集团在郑州开设的第七家店,也是河南省的第十四家店,建筑面积两万平方米,涵盖百货、超市、餐饮等业态。该店开业后预计年销售额将达到3亿元,利税达到1800万元,安排就业1500人。

(上接第一版)坚持重在持续、重在提升、重在统筹、重在为民,更加注重提高经济增长质量和效益,更加注重推动经济发展方式转变和经济结构调整,更加注重推进改革开放和自主创新,增强经济增长活力和动力,更加注重改善民生、保持社会和谐稳定,更加注重利用国际国内两个市场、两种资源,围绕建设现代化、国际化、信息化和生态型、创新型城市目标,大力推进跨越式发展三年行动计划,全面加强经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设。新的形势和任务对我们的工作提出了新的更高的要求。广大老红军、离退休干部、老同志在长期的工作实践中积累了丰富的经验,是我们党和国家的宝贵财富,是推动我市跨越式发展的重要力量。希望广大老红军、离退休干部、老同志继续发扬党的优良传统和作风,一如既往地关心支持市委、市政府的各项重大工作部署,热心参与全市改革发展稳定的各项工作,充分发挥工作经验丰富、联系群众广泛的优势,积极建言献策,协助市委、市政府做好发展经济、团结群众、化解矛盾的工作,为我市又好又快发展作出新的贡献!全市各级党委、政府将一如既往地重视老干部工作,继续加大对老干部工作的领导力度,加强离退休干部党建工作,落实好各项待遇,切实在政治上尊重老干部,思想上关心老干部,生活上照顾老干部,使广大老干部老有所养、老有所学、老有所乐、老有所为,为老干部安度幸福晚年创造更好的条件。

祝全市老红军、离退休干部、老同志新春愉快,身体健康,阖家幸福,万事如意! 中共郑州市委 郑州市人民政府 2010年2月6日

健身器材送到新农村

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王新瑞)“刚建成的文化广场,装上健身器材了。”听到这个消息,巩义市米河镇高庙村的居民高兴地奔走相告。这份由郑州日报社送上的健身器材成为高庙村村民新年的一份特殊礼物。巩义市米河镇高庙村是郑州市新农村建设工作示范点村,2008年4月

郑州日报社对口帮扶和该村结成对子。在高庙村新农村建设过程中,郑州日报社在该村新农村建设中,旧村改造、文化大院建设等各方面给予不同形式的帮扶和支持。在该村文化大院建成后,还送去了图书、档案柜等物资。这次又送去了扭腰器、跑步器等10套健身器材。



在金牛区开展的“百企帮百村、建设新农村”活动中,河南神力混凝土有限公司和祭城村结对帮扶。昨日,该公司分别为150户贫困群众送去米、油和500元慰问金。在此之前,该公司曾出资近50万元为小区购置安装了健身器材和2辆消防车。

本报记者 李焱 摄

管道改造沿线13个点全天供水



昨日,是我国传统的农历新年。在凛冽的寒风中,为配合东风路下穿隧道工程施工,市自来水总公司东风路自来水管网改造正在进行紧张施工。

本报讯(记者 孟斌 通讯员 刘顺林 李利强)日前市自来水总公司有史以来影响供水面积最大、施工条件最复杂的一次自来水管网改造正在进行。为减少施工期间居民用水的影响,昨日起10台巡回送水车在13个指定地点,24小时提供送水服务。

据悉,市自来水总公司于5日22:00对东风路、文化路新老自来水

管道进行碰头连接施工,期间,造成文化路、东风路、农业路、黄河路等沿线及两侧区域停水、降压。为保障停水区域内居民生活用水,市自来水总公司派出3辆应急供水车,并协调绿化洒水车、23辆消防车,其中10台巡回送水车,在文化路与红旗路交叉口西、文化路大铺村路科技市场对面等13个指定临时送水点,24小时提供送

水服务。同时,每天7:00~20:00,在信息学院路俭学街北45米路东、丰产路文化路东200米路北等19个地点,开启消火栓,接上简易的供水设施进行供水。

目前,市自来水总公司已调集了全公司的全部施工设备,组织100多名职工,分7个施工点24小时不间断施工,力争尽快恢复供水。

党·报·热·线 帮你问问 为你跑跑 替你办办 热线电话 67655555 发短信至: 106618583513 (移动、联通)、106218583513 (电信)(0.5元/次,不含通信费)。

楼上漏水楼下遭殃

记者协调 妥善解决

本报讯(记者 郑磊 通讯员 李爱华)楼上住户水管爆裂,楼下两口深受其害:室内墙皮阴湿脱落,卫生间也成了水帘洞……市民向本报反映后,记者随后将此事给社区说说,老两口的心病很快便消除了。“你们快来瞧瞧,俺这水帘洞的日子啥时候是个头啊?”昨日,二七区建华社区80多岁的陈老太太求助本报热线,反映楼上住户水管爆裂,造成自家屋顶漏水严重,希望本报帮忙协调。接市民反映,记者前往建华社区11号院陈老太太家中一探究竟。记者现场看到,老人家中十分阴潮,屋顶有明显漏水留下的印迹,紧挨

卫生间的墙皮出现脱落,卫生间顶部不停往下滴水。“这种状况都好几年了,以前只是墙皮脱落,这次楼上水管爆裂,家里直接成了水帘洞。”老太太告诉记者,因楼上邻居将房屋出租,经常出现漏水阴潮等状况,每次联系他们便暂时修复漏水,可对重新粉刷墙顶的要求一直推脱。随后,记者将情况向所属社区进行反映。建华社区工作人员随即上门对两户居民进行走访,分别做双方思想工作。经协调,当事双方握手言和,楼上住户对爆裂水管进行维修,并出钱将老人家中的墙体重新刷新。

三楼漏水形成10米冰挂,本报报道后

水管关闭 居民安心

本报讯(记者 郑磊)本报1月27日《“建设路,你家漏水了”》希望住户赶紧回家处理,报道了因三楼住户室内水管漏水,水流外溢在窗外形成10米冰挂,全院住户为此担惊受怕,纷纷绕道而行。看到本报报道后,社区工作人员几经周折,与户主取得联系,将漏水阀门关闭,居民终于放下心来。“由于三楼户主已经将房子出售,我们一时与新户主联系不上。”建设路办事处市场街社区工作人员告诉记者,三楼房主长时间未现身,他们只好先联合建设路巡防队员对冰挂进行清除。

几经周折,工作人员终于与新户主李先生取得联系。得知情况后,李先生对此事给邻居造成的不便再三表示歉意,他解释说,自己在郑东新区还有一套房子,平时住在东区,没有及时发现水管漏水的情况。随后,他立即赶回位于伏牛路的家中将水管阀门关闭。

追踪报道

人民健康好卫士风采之十

“小县”卫士”钟进营

本报记者 梁晓安 华

提起登封,人们首先想到的是出神入化的少林功夫。在这块崇尚功夫的热土上,生活着一位靠精湛的医术,让人们啧啧称道的白衣天使。他就是登封市人民医院普外、心胸外科主任钟进营。

其家属送来了一面锦旗,上书“医术高超解痛苦,百岁老人更安康”。从事医护工作以来,钟进营先后挽救了很多危重病人的生命,收到锦旗不下数十面。“到医院,一听说是他主刀,我们就放心了。”一名患者家属说。除了高尚的医德,钟进营还致力于医学研究。在他的带领下,他们科室研制出的“自体血液回收器”,荣获国家级专利并被省科委评为科技进步三等奖;针对胰腺外伤患者术后并发症多、费用昂贵的情况,他采用“双套管重叠灌注负压引流”技术,大大减少了此类患者并发症的发生率,既减少了患者的痛苦,又节约了费用,该项目也荣获了郑州市科技进步二等奖。2002年他被登封市人民政府授予专业技术拔尖人才称号。2005年至2008年被登封市卫生局评为先进工作者。

获奖感言: 我能够得到这份殊荣,感到很荣幸。我会从点点滴滴的工作中,细心积累经验,使自己的医疗理论知识和技能不断地提高,为更多的百姓提供精湛的医疗服务。

去年夏天,登封市人民医院收治了一名102岁的患者。“患者被送来时,我们确诊是急性化脓性胆管炎,如不尽快手术,可能很快出现感染休克而死亡。”钟进营告诉记者,如此高龄的病人在该院外科手术史上尚属罕见,手术风险性极大,病人术中术后可能会出现多种意想不到的危险。紧急关头,他凭多年的从医经验,果断为患者进行了手术。“我们为这名患者设计了专门的手术方案,一切从简、从快,减少老者在手术中的痛苦。”他说,一个多小时的手术后,全科医护人员精心治疗护理,全天候地守护,直至患者病情稳定,病愈出院。患者出院后,



昨日,二七区汉川街小学和二七纪念馆联合举行“纪念京汉铁路大罢工87周年”活动。在活动现场,同学们怀着对革命先辈无比崇敬的心情,在队旗下庄严宣誓,并在百米长卷上签下自己的名字,用这样的方式激励自己奋发向上,不断进取。 本报记者 宋晔 摄